

Nummer des Zertifikates: BINT-8036

Agrana Stärke GmbH Raiffeisenweg 2 4082 Aschach an der Donau Österreich

Betriebsnummer: 147183

Die Produkte und Tätigkeiten gemäss Produkteliste des genannten Unternehmens sind nach folgenden Standards zertifiziert:

BIOSUISSE ORGANIC

Bio Suisse¹

Haupttätigkeiten: Lagerung, Aufbereitung, Handel

Die Zertifizierungsdetails der Produkte und Tätigkeiten sind unter www.EASY-CERT.com/CH/147183 aufgelistet.

Datum der letzten Kontrolle:

25.10.2022

Gültig bis:

31.03.2024

¹ Bio Suisse: Berechtigt für die Kennzeichnung mit dem Logo "BIOSUISSE ORGANIC"

Frick, den 16.11.2022

Peter Jossen

Präsident des Verwaltungsrates

Ueli Steiner Geschäftsführer

Dieses Zertifikat Nr. BINT-8036 bleibt gültig bis zur Ausstellung eines neuen Zertifikates, längstens bis 31.3.2024. Vorbehalten bleibt ein Widerruf durch bio.inspecta. Änderungen werden strafrechtlich geahndet.







bio.inspecta AG Ackerstrasse CH-5070 Frick Tel. +41 (0)62 865 63 00 www.bio-inspecta.ch

Produkteliste

Stand vom 15.12.2022

Agrana Stärke GmbH Raiffeisenweg 2 4082 Aschach an der Donau AT

ID-Nummer: 147183

Diese Produkteliste ist nur gültig zusammen mit einem gültigen, von EASY-CERT heruntergeladenen Zertifikat. Produkte, die nach dieser Produkteliste registriert wurden, sind nachstehend nicht aufgeführt. Sie werden nach deren Zertifizierung unter www.EASY-CERT.com/CH/147183 publiziert.

Produkte

Produkte	Tätigkeiten	Standards	Status	gültig bis
Bio-Maisquellwasser	Aufbereitung, Handel, Lagerhaltung	Bio Suisse International Aufbereitung	Biologisches Erzeugnis	31.03.2024
MAISITA Bio-Maisstärke	Aufbereitung, Handel, Lagerhaltung	Bio Suisse International Aufbereitung	Biologisches Erzeugnis	31.03.2024
QUEMINA Bio-Maisquellstärke	Aufbereitung, Handel, Lagerhaltung	Bio Suisse International Aufbereitung	Biologisches Erzeugnis	31.03.2024
QUEMLITE Bio-Maisquellstärke	Aufbereitung, Handel, Lagerhaltung	Bio Suisse International Aufbereitung	Biologisches Erzeugnis	31.03.2024

